Comisión de Administración y Evaluación del Gasto Concejo de la Alcaldía de Benito Juárez Instalación de la Comisión de Administración y Evaluación del Gasto Benito Juárez, CDMX a 26 de noviembre de 2024. CBJ/CAYEG/02/2024

Acta de Instalaci Benito Juárez, c	ón de la Comisión de Administración y Evaluación del Gasto de la Alcaldía de elebrada el Jueves 26 de Noviembre de 2024
en la Sala Matilo Alcaldía Benito Ju	noras con cuarenta minutos del día veintiséis de noviembre de dos mil veinticuatro, de Montoya, ubicada en Calle Uxmal Altos Primer Piso, Col. Santa Cruz Atoyac, uárez Ciudad de México, se reunieron las y los concejales integrantes de la Comisión ny Evaluación del Gasto, de conformidad con la convocatoria de fecha 26 de 24 para el desahogo del siguiente Orden del Día
	Orden del Día
II. Declara III. Aproba IV. Bienve V. Lectura de sus VI. Declara VII. Mensa como e del Col VIII. Comer IX. Clausu	e Asistencia de las y los concejales integrantes de la Comisión.  ación del Quórum Legal.  nida a cargo de la presidencia de la comisión.  a del Acuerdo del Concejo de la Alcaldía Benito Juárez que establece la Integración  Comisiones.  atoria de la Instalación de la Comisión  je de la Presidencia de la Comisión y propuesta de persona designada para fungir  enlace técnico de la comisión de acuerdo con el artículo 68 del Reglamento Interior  ncejo.  ntarios de los Integrantes de la Comisión.  ara de la Sesión
legal, de acuerd Ramírez, César y Enciso. Acto si se cuenta con el de la Comisión E	nto del orden del día, se procedió al registro de asistencia y verificación del quórum o con el cual se encontraron presentes la y los concejales: Edgar Emilio Pereyra Cruz Pérez, Mauricio Yoav Rosas Reyes, Paula Bueno Nava y Alfonso Flores Durón eguido contando con la totalidad de la asistencia de las y los concejales integrantes quórum legal, y se da por cumplido el segundo punto del orden del día el presidente edgar Emilio Pereyra Ramírez dio por iniciada la reunión.———————————————————————————————————
Reglamento Inte	unto, el presidente de la comisión de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 68 del erior del Concejo, somete a la aprobación de la y los integrantes de la comisión, el le la persona que fungirá como enlace técnico, para lo cual se propone al Lic. David astillo. Propuesta que es aprobada por la totalidad de los integrantes de la Comisión

Comisión de Administración y Evaluación del Gasto Concejo de la Alcaldía de Benito Juárez Instalación de la Comisión de Administración y Evaluación del Gasto Benito Juárez, CDMX a 26 de noviembre de 2024. CBJ/CAYEG/02/2024

Nombre	Cargo	Firma
Edgar Emilio Pereyra Ramírez	Presidente	
César Cruz Pérez	Secretario	
Mauricio Yoav Rosas Reyes	Integrante	my.
Paula Bueno Nava	Integrante	tu
Alfonso Flores Durón y Enciso	Integrante	